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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES DES 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024

3ème circonscription de l’Orne (Flers-Argentan)

Madame, Monsieur, chères concitoyennes, chers concitoyens,


Les 30 juin et 7 juillet prochains, je sollicite à nouveau votre confiance pour être votre député. Dans le contexte 
actuel particulièrement tendu au niveau national comme international, cette élection est lourde de 
conséquences pour la France et pour l’Orne.


• LA FRANCE a besoin de stabilité. Et donc d’une Assemblée nationale mobilisée totalement au 
service de notre pays. Une Assemblée nationale respectueuse de la République et de ses valeurs. Une 
Assemblée nationale qui débatte de manière apaisée et constructive.


• Mais LA FRANCE a également besoin de réformes indispensables à notre sécurité et notre 
souveraineté : retour à l’équilibre budgétaire, investissements massifs dans la justice, la santé, l’énergie, 
l’armée.


• JE SUIS CONVAINCU que seuls des députés aguerris et ancrés sur leurs territoires et donc attachés au 
bon sens, vont pouvoir agir rapidement sur ces sujets majeurs mais aussi sur d’autres comme le pouvoir 
d’achat, l’environnement…


• JE SUIS CONVAINCU également que le travail acharné que je mène chaque jour à vos côtés, tant à 
l’Assemblée, dans les ministères que sur le terrain avec ma suppléante Cendrine Foucher-Chazé, est de 
nature à faire avancer concrètement nos dossiers ornais. 


• JE M’ENGAGE donc à nouveau si vous me faites confiance, à vous représenter avec force et dignité. 
En respectant les institutions tout en portant dans l’hémicycle une parole sincère et passionnée. 


• JE M’ENGAGE également à rester un député libre de ses choix, indépendant des appareils politiques 
parisiens. Soutenant les décisions bonnes pour l’Orne et pour la France. Et combattant les choix 
hasardeux et technocratiques. 


Je compte sur vous pour qu’ensemble nous puissions rebondir et donner un nouvel élan à la République. En 
réconciliant les générations, les territoires et en retrouvant foi en notre pays. Votre force et votre soutien me 
sont indispensables pour porter ce message d’espoir.


	 	 	 	 	 	 	 	 Jérôme NURY 
Candidat indépendant

de la Droite et du Centre



NOS OBJECTIFS  
POUR L’ORNEINVESTIR DANS


LA SANTÉ

GARANTIR NOTRE

SÉCURITÉ

DÉVELOPPER LA

MOBILITÉ DE TOUS

SOUTENIR NOS

ENTREPRISES

PÉRENNISER NOTRE

AGRICULTURE

METTRE L’ORNE

À LA POINTE

PROTÉGER NOTRE

PATRIMOINE

ACCOMPAGNER 

NOS FAMILLES

VOUS  
REPRÉSENTER 

À L’ASSEMBLÉE 

Pour élire un 
député 

 

Pour 
soutenir un 

  



Pour porter 
un député  



Pour défendre 
notre territoire 



Pour du 
  



Pour des 
réformes 



VOTONS dimanche 
Jérôme NURY 

& Cendrine FOUCHER-CHAZÉ
Les Genétets Tinchebray 61800 TINCHEBRAY BOCAGE - 07 49 50 15 97 - jeromenury2024@gmail.com
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